

一天晚上,安娜又睡不着了,硬是把王贵叫了起来,问王贵爱不爱她。王贵说,真正的爱是不需要放在嘴边的,是放在心里的。这是正在热播的电视剧《王贵与安娜》里,一段经典的情节。小资情调的安娜想听王贵说那三个字想了一辈子,可是朴实敦厚的王贵几乎是到了“生离死别”之际,才准备开口对她说声“我爱你”。于是,不禁想问,大婚在即的80后情侣,你们还在乎那句“我爱你”吗?

爱周刊记者 王凡

那句“我爱你”OUT了吗?

刘凯和夏■、邱凯和杨晓娟,都把婚期定在了今年年底。因为两位新郎都名“凯”,按照年龄,我们称呼他们凯哥、凯弟。凯哥说,没有什么话能超越“我爱你”的表达,是关键时刻定情的一诺千金;凯弟却视其为“粪土”,从来说过。

“我爱你”,永远不OUT!

恋爱模式:
传统相亲,一见钟情,一年定终身

爱情Q&A

刘凯把车开到了玄武湖边,让夏■闭上眼睛。在一首预先准备好的《童话》中,送上了鲜花……

爱周刊:你是怎么表白的?

新郎:我说,其实有些想法想跟你说,那个那个……我爱你。

爱周刊:说这三个字是有预谋的?

新郎:绝对是,我彩排了四次,构想了五次,到底什么时候说最合适。因为过度紧张,加上感情无法控制,我提前说了,原本应该等到送完礼物。

新娘:他的声音在发抖,一直结巴,最后一个字已经低到听不见了。(捂着胸口,一脸陶醉)我完全没想到他会这么说,心里一震。

爱周刊:这句话意味着什么?

新郎:是郑重的承诺,当时当刻,只有这句话能表达我的感情。对于我来说意义重大。

每天,刘凯骑着电动车接夏■下班,一路上嘻嘻哈哈,特别高兴……

爱周刊:那次表白后,还说过“我爱你”吗?

新郎(坏笑):说过。10月份去方特游乐场玩过过山车,她坐在我身边很紧张,我一看下面全是人,心想这个机会不能错过。于是大叫了那三个字,给她缓解压力。

新娘:我一想,有个这么爱我的人,跟我生死与共,我还怕什么呢?不怕不怕啦。

爱周刊:结婚是什么时候提上日程的?

新娘:双方见了父母后,就定下了。今年6月22日,我们认识一周年的日子,去领了结婚证。他拉着我的手说,“亲爱的,你终于是我老婆了。”

新郎:我又激动又紧张,却把最重要的三个字忘记说了。呃,此时无声胜有声。

爱周刊:下一次说那三个字,会是什么时候?

新郎:这是个秘密。
……

【新人档案】

新郎:
刘凯,26岁,市场营销
新娘:
夏■,24岁,公司文员
婚期:2009年10月8日



【新人档案】

新郎:
邱凯,25岁,自由职业者
新娘:
杨晓娟,25岁,房地产行业
婚期:2009年11月19日

“我爱你”,早OUT了

恋爱模式:
朋友变情侣,日久生情,六年长跑

爱情Q&A

网络上相识的两个人,谁先搭理的谁,已经说不清,只记得“互瓢”了一夜……

爱周刊:第一天认识就吵?吵啥?

新郎:就是互相讽刺、挖苦。(新娘补充)南京话叫“互瓢”,吵了一夜。

“明明是你追我的。”杨晓娟反复强调着。

爱周刊:还记得正式开始交往的时间么?

新郎:应该是7月份。

新娘:我坐在他车里接了个要请我吃饭的男人的电话,他抢过电话就说“哪儿都不许去”。

爱周刊:然后没点表示?

新郎:我就说“来,拉个小手吧!”

新娘:我以为他说着玩玩,没当真。

爱周刊:说没说过那三个字的话?

新娘:我老让他说,他就是不说。

新郎:有什么好说的?

爱周刊:那你们表达情意的方式是什么?

新娘:他每次到KTV都唱刘德华的肉麻情歌,我就以为那些歌词是对我唱的。

新郎(坏笑):我每次都唱,只是因为这首歌我唱得最溜。

正式的求婚仪式上还是没说那三个字……

爱周刊:这回总要有点甜言蜜语了吧?

新郎:我就说,我以前对你不是非常好,我以后会对你好的,嫁给我吧!

爱周刊:给你一分钟想想,怎么就不愿意说呢?

新郎:肉麻、别扭、奇怪。而且很老土哎,用流行的话说,就是OUT了!我用一辈子的行动去说“我爱你”。

爱周刊:请问哪句话能取代这三个字?

新郎:(瞪眼对着对方)呆子!

新娘:(瞪眼回望)呆子!
……



主持人:马玲

有七八年报业工作经验的金牛座胖妞养成“八卦”的爱好,如果你有什么更“八卦”的故事、人生感言、另类言论,欢迎与我“八一八”。

博客邮箱: <http://blog.dsqq.cn/?114706/>
邮箱: miling5@163.com
QQ:21258115 我们以开放的平台,期待您的到来使本版熠熠生辉。

propose



浪漫求婚地

TIME: May 5, 2008

ADDRESS: The Purple Mountain

37.5°C

高空“惊魂”

大P说服了胆小的女友一块儿体验高空缆车。看着脚下缓缓滑过的美景,听着耳边的嗖嗖凉风,女友突然一阵晕眩:“好吓人啊!快抓紧我!”边说边恨不能粘在一旁的大P身上。看着眼前小鸟依人的佳人,大P不禁一阵得意:效果初步满意。他立即采取下一步行动:突然掏出一枚戒指,“我想永远都这么紧紧抓着你,永远都不松手。”“什么?”女友一阵手足无措,可紧握的手却一直不肯松。当然,最后大P得到的不仅是“我愿意”,还有安全降落。

效仿提示:戒指上最好绑根绳,防止因兴奋过度掉下去。另外恐高症者不适用。

TIME: July 15, 2009

ADDRESS: Xinjiekou

37.8°C

把“爱”广而告之

半个月前轰轰烈烈的羊皮巷巨幅广告求婚事件,算得上是近期南京城内“凤求凰”的代表作。这次策划人刘先生结合了自己的职业优势将其发挥到了极致:以超越正常商业广告的尺寸规格,打出了一幅堪称巨大的广告牌,鲜明的红底白字,最大程度“把我对你的爱广而告之”。女方果然惊喜不已。第二天,刘先生就开心抱得“老婆”归。

风险提示:需耗费一定人力物力财力,此事务必做足功课,力求一击即中,否则可谓人财两空。

爱周刊记者 沈晓伟



本期封女郎

余慧

47447票

余慧,人如其名,是个有着大智慧,敢想敢做的女孩。做了几年上班族,突然有天,这个内心不安分的女孩改了主意,开家小店,当回老板。究其原因,其实很简单,“我爱逛街。”过去邀上朋友去逛新街口的店,从早到晚,双脚也不会觉得疼痛。而如今,自己进货时,可以尽情挑选喜欢的饰品、服装,乐趣妙不可言。

余慧这一周末,网上人气每天以六七千的投票数稳居榜首,到昨天为止,票数更是达到4万多,直接把她推上了封女郎的宝座。何以稳当人气女王?原来自打她发出竞争快报封女郎的口号后,便招来一群“粉丝”追捧,这里当然包括最最亲爱的老爸、老妈,还有亲友团,据说连出国留学的同学知道此事,都在地球那半边积极投票呢。不过要说最卖力的人当属这个漂亮姑娘背后的男人,男友除了发动自家家人,还发动了全办公室的人要投女友一票。如果当上了封女郎,男友可是有言在先的。“我要把我家门口的报亭都包圆了,把你的靓照贴满墙壁。”

爱周刊记者 赵丹丹



爱周刊下期

封女郎等你来投票!

把生活中的精致和靓丽展现成楚楚动人的封面,只要你相信自己的美,就能登上每周六的爱周刊封面。封女郎照片以及所有报名美女靓照都已上传在都市圈网网(love.dsqq.cn),美女如云目不暇接,由网友来投票,由你来决定哪位MM上封面。目前,网络投票人气火爆,很多美女的得票数都已过万。由民众投票选出的年度封女郎将会获得巨奖。

封女郎可以自荐或推荐,走进封面渠道:电话报名96060;网上报名:登录love.dsqq.cn报名;邮箱报名:lovefmbk@126.com;信件报名:南京市洪武北路55号置地广场6楼现代快报《爱周刊》。

报名需要提供这些内容:姓名、身高、年龄、星座、职业、爱情观;个人联系方式;半身像三张、全身像三张。

路军 洪波 赵杰 摄